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Утвердження незалежності України, становлення громадянського

суспільства, формування його ідеології відбувається в умовах бурхливого

зростання інтересу до історичного минулого нашого народу. Виникає

закономірність того, що до активного політичного життя суспільство може бути

готовим завдяки знанням історії, культури, усвідомленню ролі своїх

провідників та діянь певної історичної постаті. Вищезазначене ставить перед

історичною наукою завдання тісно зв’язати минуле з сучасним, відтворити

шляхи еволюції історичних явищ, показати історіографічний процес в Україні

як невід’ємну частину світового розвитку історіографії.

Важливою й необхідною умовою є подолання одновимірної методології,

стереотипів минулого, що довгий час супроводжували наукову творчість, не

сприяли багатоканальності мислення вчених.

Тому особливе зацікавлення починає надаватися вивченню діяльності

різноманітних особистостей, що залишили свій внесок в історії українського

народу. До блискучої плеяди подвижників українського національно–

культурного життя, провідних ідеологів і лідерів українського відродження,

визвольної боротьби другої половини ХХ ст. належить багаторічний голова

Народного руху України, народний депутат В.Чорновіл.

З ім’ям В.Чорновола пов’язаний інформаційний прорив до світової

спільноти достовірних матеріалів про події в Україні другої половині 1960–х

рр., жертовна боротьба за права політв’язнів під час перебування в таборах і

засланні, діяльність із розгортання української національної боротьби у другій

половині 1980–х рр., праця за утвердження і розбудову Української

державності. Він є видатним українським громадсько–політичним діячем,

відомим редактором незалежних видань, знаним організатором різних

об’єднань громадян.



Актуальність монографії кандидата історичних наук, доцента кафедри

політичних наук Київського національного університету будівництва і

архітектури В.Ф. Деревінського визначається важливістю самого факту

постановки питання про вивчення теоретичної і практичної спадщини

В.Чорновола. Складність і суперечливість оцінок, що існують про нього

додатково актуалізують завдання, що був поставив перед собою В.Ф.

Деревінський, намагаючись об’єктивно і різнопланово дослідити

життєдіяльність В.Чорновола.

Вивчення і узагальнення цим ученим масиву інформації про В.Чорновола

обґрунтовано диктується незадовільним станом процесу дослідження

зазначеної теми, адже аналіз існуючої історіографічної ситуації, свідчить про

наявність поодиноких праць про окремі епізоди життя і праці цієї відомої

особистості.

Проаналізувавши монографію В.Ф. Деревінського «В’ячеслав Чорновіл:

журналіст, борець, державотворець», необхідно наголосити, що ним проведена

досить суттєва робота з вивчення цієї проблеми, що збагатила українську

історіографію новими науковими результатами, а широкій громадськості

дозволила побачити В.Чорновола в світлі нових фактів й узагальнень.

Монографія В.Ф. Деревінського адресована як науковцям, так і

викладачам, аспірантам, студентам, широкому колу читачів.
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